
Obeležen Dan pobede uz poruku da se moramo odupreti reviziji istorije
subota, 09. maj 2020.

Povodom obeležavanja Dana pobede nad fašizmom, prvi potpredsednik Vlade Srbije i ministar
spoljnih poslova Ivica Dačić, generalni sekretar predsednika Republike Nikola Selaković,
ministar bez portfelja zadužen za inovacije u tehnološki razvoj Nenad Popović i ambasador
Rusije u Srbiji Aleksandar Bocan Harčenko, položili su danas cveće na Spomen-ploču
poginulim vojnicima Crvene armije na Trgu republike.
  
 Cveće su u ime Grada Beograda položili i zamenik gradonačelnika Beograda Goran Vesić i
predsednik Skupštine grada Beograda Nikola Nikodijević.

Na Trgu republike ovim povodom postavljena je istorijska i dokumentarna izložba posvećena
oslobađanju Istočne Evrope od nacizma u periodu od 1994 do 1945. godine.

Ministar Dačić je ukazao da je ovo veliki dan za Evropu i Srbiju koja je u okviru bivše
Jugoslavije podnela veliki teret, podsetivši da je Jugoslavija bila treća, odmah posle Poljske i
Sovjetskog saveza po broju žrtava u odnosu na broj stanovnika.

„Najveći deo žrtava su nažalost činili Srbi koji su bili izloženi, ne samo stradanjima od strane
fašističkih sila, već i od strane raznih kolaboracionističkih režima koji su uspostavljeni na
prostoru tadašnje Jugoslavije."

Ministar je ukazao da je u svetu vidljiv pokušaj relativizcije i uloge pojedinih zemalja i naroda, ali
i pojedinih događaja, pa čak i negiranje zločina koji su počinjeni.

"Zato je naša obaveza da poštujemo sećanje na ove dane, na Dan pobede nad fašizmom."

"Srbija na svojim plećima osetila kršenje međunarodnog prava, bombradovanje 1999.godine
bilo je obavljeno bez odluke Saveta bezbednosti UN-a. Naša obaveza je da čuvamo, ne samo
tradiciju antifašizma i sećanje na ljude koji su dali živote, već da izgradimo takav sistem
vrednosti koji će se bazirati na antifašizmu i društvo u kojem neće biti moguće rušenje
demokratije i nasilje kojeg smo svesni da i danas postoji na političkoj sceni Srbije", istakao je
Dačić.
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Generalni sekretar predsednika Republike Nikola Selaković je kazao da je 9. maj 1945. godine
jedan od najsjajnijih i najslavnijih datuma u istoriji čovečanstva.

"Tog dana rame uz rame srpki, ruski narod su zajedno sa drugim narodima izvojevali pobedu.
Svedoci smo pokušaja revizije istorije. Tome moramo da se odupremo na svaki mogući način,
jedan način je ova izložba, a jedan je i marš Besmrtnog puka. Nastavićemo u godinama koje su
ispred nas da sa fotografijom nekog od svojih predaka, ko je položio život u toj borbi, izađemo i
sa ponosom pokažemo celom svetu od koga koga potičemo i za šta su se naši preci borili",
naglasio je Selaković.

Ambasador Bocan Harčenko čestitao je 75. godišnjicu od Dana pobede, navodeći da je danas
veličanstven dan u kojem ima i ponosa, sreće, ali i velike tuge. 

"Naše zemlje bile su zajedno i dale najveći doprinos u Drugom svetskom ratu uz pomoć i
saradnju sa sveznicima, ali je vodeća i ključna uloga Sovjetskog Saveza u oslobođenju svoje
zemlje i Evrope. Naša saradnja je danas veoma prisna kada je reč o nedopustivosti revizije i
falsifikacije istorije. Mi smo bili zajedno u borbama i zajedno smo sada da odbranimo istoriju, a
za početak najbolji događaj je upravo izložba koja je danas postavljena na Trgu republike i koja
pokazuje sve. Svaka slika sama govori da smo bili zajedno na pravoj strani istorije", naglasio je
ambasador Harčenko.
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